                                              MATEMATİK                                                                                 M    1.Bir   sayının   kendisi    ile  10   fazlasının   toplamı   36’dır. Bu  sayı  kaçtır?                                                                                                                                             H       A.26    B.13    C.17   

         Cevap= b.  13                                                                                                                                                    

       2. Her  biri  diğerinden  3  fazla  olan ,  3  sayının  toplamı  33’tür.Küçük  sayı     

          kaçtır?     

          A.8    B.11   C.13   

          Cevap= a.8                                                                                                                                       

       3.Bir  sayının   22  fazlasının  yarısı  20’dir.  Bu  sayı  kaçtır?                                       

           A.22    B.19    C. 18                                                                                                         

           Cevap = c.18                                                                                                                       

       4.İki   kardeşin  4yıl   önceki    yaşlarının   toplamı   12  idi.  5  yıl  sonra  yaşlarının  

           toplamı   kaç  olur?                                                                                                                                 

           A.20    B.30    C.40                                                                                                              

            Cevap= b.30                                                                                                                      

       5. Bir  limoncunun  her  birinde   30’ar  tane  limon   bulunan  2  sepet  limonu  var.  

           Limoncu  önce  limonlarının   ¼’ini  sonrada  1/5’ini  sattı.  Kaç  tane  limon satmış     

            Olur?                                                                                                                                      

          A.15      B.22     C. 24                                                                                                               

          Cevap=c.24 

